
Otroški počitniski dom v Zambratiji
Otroški počitniški dom v Zambratiji je kar nekako skrit v bujnem ze-

lenju. Bela dvonadstropna zgradba tudi ni razkošno opremljena. V njej
je nekaj več kol slo posteljic, ki že čakajo prve cicibane. Ni nam vseeno,
kako se bodo naši otroci počutili na počitnicah.

Kadai zmanjka denarja za naj-
nujnejša popravila, se dobijo tudi
taki občani, ki naredijo marsika-
lero udarniško uro za lepše počit-
nice naših najmlajših. Tako smo
se za prvomajske praznike lotili
košnje, obrezovanja dreves, be-
Ijenja kuhinje in pripravljalnice
hrane, ureditve piinske postaje in
strelovoda. Zadnji vikend pred
otvoritvijo sezone smo še pokr-
pali velike luknje na obali z beto-
nom in popravili vodovodne pipe,
vrata in drugo. Tako bi marsika-
tera nogica obvarovana praske ali
celo večje poškodbe.

V osmih izmenah bo lelos lelo-
valo okrog 840 predšolskih in šol-

skih otrok. Nekateri že sprašu-
jejo mamice »kolikokrat bo treba
iti še spat«, da bo šel na morje.
Prvi junij je tu in sezona se je za-
čela. ln kaj bodo počeli naši naj-
dražji cele dneve proč od mamic?
Zjutraj jih bodo zbudile različne
ptice pevke in zgodnje sonce, ob
določeni uri pa tovarišice. Še v pi-
žamah bodo šolarji pohiteli na vrt
na svezi zrak, kjer bodo telovadi-
li. Pa umivanje, zajtrk, posprav-
Ijanje postelj in priprava za plažo.
Ta čas bo zdravnica ali medicin-
ska sestra ugotovila, kako se
otroci počutijo in če je kaj naro-
be. Otroci imajo sredi vrta ure-
jene gugalnice, peskovnik, sto-
jala za košarko in igrišče za od-

bojko. Ob slabem vremenu pa
bodo organizirane najrazličnejše
dejavnosti: lutkovna, glasbena,
tehnična, literarna in ne nazadnje
športna. V domu je tudi knjižni-
ca.

Vzgojitelji se prek kluba vzgo-
jiteljev pridno pripravljajo, da
bodo znali skrbeti za varnost, hi-
p;eno in zaposlitev otrok. Izbor
prijavljenih vzgojiteljev opravi
posebna komisija pri ZPM.

Naj zaželimo našim najmlajšim
in šolarjem lepe, sončne, brez-
skrbne počitnice ob morju.

Vse naše delegate pa poziva-
mo, naj na skupščinah sisov spre-
govore tudi o otrokovem zdravo
izpolnjenem ter vzgojno vode-
nem prostem času. Z dobro voljo
in s skupnimi močmi lahko otro-
kom nudimo še več in bolj organi-
zirano.
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